

Отзыв молодого специалиста Комиссаровой И.С.

на работу наставника Аллакуловой Е.В.

Профессия учителя во все времена была и остаётся одной из самых почётных и очень ответственных, а учителя русского языка и литературы, на мой взгляд,- особенно сложной.

В школу я пришла работать сразу после окончания Самарского государственного педагогического университета в 2008 году в качестве учителя-логопеда. Логопедическая работа неразрывно связана со знанием русского языка, особенно занятия по коррекции письменной речи: дисграфии и дизорфографии. Поэтому решение получить ещё одну специальность – не случайно. Уроки русского языка и литературы были моими любимыми ещё со школьной скамьи. В институте также с удовольствием посещала дисциплины, связанные с областью языкознания и литературы. В 2021 году успешно завершила курсы, получила новую специальность и в сентябре вошла в кабинет к незабываемому 5 классу в качестве учителя русского языка и литературы.

Сложно ли мне было? Однозначно – да. Но я знала, что за моей спиной стоит мудрый и очень чуткий наставник – Елена Владимировна Аллакулова. Елена Владимировна – замечательный педагог с большим стажем и бесценным багажом знаний.

Совместно с Еленой Владимировной мы составили тематическое и поурочное планирование предметов, в этом году это было сделать особенно непросто – с учётом введения обновленных ФГОС. Мой наставник с удовольствием делится наработанным методическим материалом, собственными разработками уроков, конспектов, презентаций, предлагает учебную литературу для составления планирования, конспектов уроков, для профессионального совершенствования.

При прохождении курсов повышения квалификации Елена Владимировна – мой первый помощник. Ни один мой вопрос не остался не

ответственным. Мой наставник грамотно и чётко разъясняет поставленные вопросы, касающиеся разных разделов языкознания: фонетики, орфографии, пунктуации, лексикологии, синтаксиса и др., приводит примеры, исключения из правил... Как говорил И.С.Тургенев, наш язык «...великий, могучий, правдивый и свободный...», и не всегда решить языковую задачу легко и просто, порою нужно провести целое исследование, чтобы найти решение проблемы. И мы с Еленой Владимировной начинаем изучать разные литературные источники, словарные статьи, учебную литературу по данной теме...и обязательно доходим до истины!

Под руководством Елены Владимировны я учусь использовать продуктивные методы и приёмы на своих уроках: «Кластер», «Синквейн», «Мозговой штурм», рассказ от имени героя, составление плана произведения, творческие задания и др.

Елена Владимировна для меня не только опытный наставник, она - настоящий друг, поддержка и опора. А поддерживать молодого специалиста, оказывать ему всяческую помощь, на мой взгляд, великое и благородное дело.